

Коллективу
Российского государственного
гидрометеорологического университета

Командование, офицеры и служащие Управления навигации и океанографии Министерства обороны Российской Федерации, Гидрографической и Гидрометеорологической служб Военно-Морского Флота выражают глубокие соболезнования родным и близким, коллективу Российского государственного гидрометеорологического университета в связи с кончиной ректора РГГМУ, профессора Карлина Льва Николаевича.

Нас долгие годы связывают не только тесные деловые, но и дружеские отношения. Многие выпускники университета связали свою жизнь с Военно-Морским Флотом, выполнено много совместных работ, наиболее памятными из которых остаются океанографические экспедиции по международной программе МОК ЮНЕСКО «Балтийский Плавучий Университет». и, в настоящее время, в Тихом океане специалисты Вашего университета на океанографическом судне «Адмирал Владимирский» ведут исследовательскую работу под андреевским флагом Военно-Морского Флота России.

Вклад Льва Николаевича во всё то многое, что сделано, в развитие российской океанографии, исследования Мирового океана, подготовку кадров для решения этих важнейших, в том числе и оборонных, задач огромен.

Вспоминаем, скорбим, сочувствуем, сохраним в памяти!

ВРИО начальника Управления навигации и океанографии

Министерства обороны Российской Федерации

С. Лавренченко

Начальник Гидрометеорологической службы ВМФ

Д. Иванов